



Бывшему руководителю управления автомобильных дорог и дорожной деятельности Воронежской области Александру Трубникову предъявлено обвинение в новой редакции



Следственным управлением по Центральному федеральному округу Следственного комитета Российской Федерации бывшему руководителю управления автомобильных дорог и дорожной деятельности Воронежской области Александру Трубникову предъявлено обвинение в новой редакции. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере). По версии следствия, в апреле 2013 года Трубников предложил коммерческому директору ОАО «Воронежавтодор» передавать ему в качестве вознаграждения деньги в размере 5% от сумм, перечисленных по договорам на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог. Опасаясь неблагоприятных последствий для деятельности указанного предприятия, коммерсант ответил согласием, после чего обратился в правоохранительные органы. В мае 2013 года в своём служебном кабинете в городе Воронеже Трубников трижды получал от директора общества, действовавшего в рамках оперативно-розыскных мероприятий, денежные средства, всего в размере более 2,6 млн. рублей. 29 мая 2013 года при получении последней части денег обвиняемый был задержан. По ходатайству следствия в отношении Трубникова судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, следователи продолжают проверять Трубникова на причастность к другим аналогичным эпизодам преступной деятельности за весь период его работы в этой должности с 2009 года. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Октября 2013



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520644>